

# КОММУНА

гор. Воронеж

14 ИЮЛ 1950

## В ОЖИДАНИИ ДОКЛАДНОЙ ЗАПИСКИ

26 мая «Коммуна» опубликовала корреспонденцию гг. С. Андреева и И. Михалева «Серьезные ошибки Липецкого театра». Коллектив театра на своем общем собрании признал критику недостатков в творческой работе театра и в вопросах хозяйственного руководства совершенно справедливой. Коллектив порекомендовал директору театра т. Симонову и главному режиссеру т. Пиковскому ряд неотложных мер, чтобы ликвидировать недостатки.

Готовность коллектива театра исправить ошибки, его стремление к высококачественной, высокохудожественной творческой деятельности общественность встречает с большим удовлетворением.

Но это стремление пугается в поддержке. Между тем областной отдел по делам искусств попрежнему не уделяет достаточ-

ного внимания театру. Он пытается обойти острые вопросы, отмалчивается от содержащейся в статье критики по его адресу. Дело дошло до того, что сигналы об ошибках Липецкого театра были восприняты районным Комитетом по делам искусств при Совете Министров РСФСР, приславшим в Липецк своего представителя, чем Воронежским областным отделом. Теперь зав. облотделом по делам искусств т. Назаров ждет, когда к нему поступит очередная докладная записка. Это ли не новое свидетельство неправильного стиля руководства областного отдела по делам искусств крупнейшим периферийным театром области?

Редакция ждет от т. Назарова не только ясного ответа по существу критики, но и конкретной помощи, которую он обязан оказать Липецкому театру.